_ . 918t seqs ond The Rules ond Regulot\ons S
" pilromulg‘?ted ‘rhefeunder 216 RICR: 2_2_,'the Rhode’ Isiand Depdifment.of Health
e RiDOH y-has' Inveshgo‘fed Com icnn% Now C24—0245 lthe "Complom‘r") chorgmg

I UENO '_‘nursmg assistant-licens ‘number ; Yowithe

- RIDOH w&th- respec‘l To_’me allegati

ﬁer review csnd constderchon )
dent; the foliowmg dre 'nd i8]

Y
profess1onczl conduct- of Respon

FINDINGS OF FACTVAN CONCLUSIONS OF LAW

Th_c:f 'Responden’r is d Nursmg Asmstan‘f hcensed 1o proc’uce in #he S’ro’re of Rhode
nd Under Nurs;ng Assmun’r Llcense Number NA 49119, - e

1 2024 Respondem Wals employed asa nursmg assistant

2, Thc:’r onof obout Mdrch
d was working at a nursing factlity:

by a s’roﬁ"ng agency an
Mczrc:h T; 2024 a nurse workmg ct 1he nursmg fccnﬁy found -
"Responden’r sitting at a table in the dining/common ared, in the dark; with her__._'
haad on the table.. sound asleep, shortly after Responden‘f had orrwed for her
Scheduied shift.. The nurse fried fo wake the Respondent by calling her fame and. .
hmlng the: idbie nex’r ’fo her heod cmd even’ruany had %o shq}_:e_; ﬁ,he Respondent v

fo wake her up.

.j-Thdf on or dbou’r

That.: The c:onducf descnbed in poragroph three (3) herem consmutesi_-'
: 'Unprofesslonol conduct pursuant to R.L Gen Laws §23_1Z 9 1 eT seq cmd ‘rhe Ru\es.if

'Réguloiuons promulgcn‘ed There under

DOH andherebY ogrees’fo e

Respondem odmlts o the 1unsd1ctlon of Rl
din under. the ]urlsdlchon of RIDOH




by | RiDOH
ose specif sccnli\/ c:ont

e sanc‘non of c;s Repﬂmcnd effechve ?he ddy #h\s"'

e;'.js an agreement between - "

(8 owledges' hat ’rhls Consen’r Ord




